NEWS RELEASE

2023 年 5 月 31 日 プレステージ・インターナショナルグループ

秋田 BP0 横手キャンパス 「あきたEネ!オプション水力 100%」 導入のお知らせ

株式会社プレステージ・インターナショナル(本社:東京都千代田区、代表取締役:玉上 進一)は、秋田 BPO 横手キャンパスにおいて、東北電力株式会社(本社:宮城県仙台市、取締役社長:樋口康二郎)が提供する地産地消型 CO2 フリー電力プラン「あきた E ネ!オプション水力 100%」(※)を2023 年 6 月から導入することとしましたので、お知らせいたします。

当社グループは 2022 年 5 月に TCFD(気候関連財務情報開示タスクフォース)提言に賛同を表明し、グループ全体としては 2030 年までに C02 排出量 50%削減、2050 年までに C02 排出量実質ゼロを目標に掲げております。(2020 年度対比)

今回の取り組みは、上記に基づく地球温暖化防止への取り組みの一環として実施するもので、秋田 BPO 横手キャンパスでは「あきた Eネ!オプション水力 100%」を適用することにより、秋田 BPO 横手キャンパスの電力使用に伴う CO2 排出量をゼロにできる見込みです。(2020 年度対比)

該当する SDGs の目標









BPO 拠点における再生可能エネルギー導入としては、富山 BPO タウン、山形 BPO パーク、秋田 BPO にかほキャンパスに続く 4 拠点目の取り組みとなります。

今後も気候変動への緩和・適応に向け、省エネ活動の推進、使用量の効率化や削減、省エネルギー設備の積極的な導入、社用車のEV等への切り替えなど使用電力の再生可能エネルギー比率を高めていく取り組みを強化してまいります。

(※) あきたEネ!オプション水力 100%

東北電力株式会社が秋田県の水力発電所で発電された電気を活用した電力供給の仕組み。秋田県内において CO2 排出削減に取り組む企業等を対象に CO2 を排出しない水力発電所の電気を供給することで、再生可能エネルギーの地産地消に繋げる。

以上

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社プレステージ・インターナショナル

担当:広報

TEL: 03-5213-0826 MAIL: pi-pr@prestigein.com

https://www.prestigein.com/